

Factura: 001-002-000020411



DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901017D00334

Ante mi, NOTARIO(A) AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA de la NOTARIA DECIMA SEPTIMA, comparece(n) JUAN GABRIEL VILASECA DE PRATI portador(a) de CÉDULA 0900721127 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A SENOICCA INDUSTRIAL CO. LIMITED en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo disciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original, GUAYAQUIL, a 1 DE FEBRERO DEL 2017, (18:09).

JUAN MABRIEL VILASECA DE PRATI

CEDULA: 0900721127

NOTARIO(A) AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA NOTARIA DECIMA SEPTIMA DEL CANTON GUAYAQUIL





REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES
INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑIA:

ISLANDCORP S.A.

EXPEDIENTE:

964D1

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ULTIMA ACTU	IALIZACION DE DATOS
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
0907901342	07/01/2016	MACKLIFF PERA SEIDDY SORAVA	PRESIDENTE

Z. INFORMACION DE	LA SUCIEDAD	EATRANJERA EA	RANJERA

IDENTIFICACION:

SE-G-000000043

NOMBRE

SENDICIA NOVETRIAL CO. LINITED

MOTIVO PRESENTACIÓN:

DIRECCIÓN:

ICAS VINUENCO

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

ISLAS VIRGENES BRITÁNICAS

SOCIEDAD REMISA:

NO.

COTIZA EN BOLSA:

NO.

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACION:

0900721127

NOMBRE:

VILASECA DE PRATI JUAN GABRIEL

TELÉFONO:

04244233B

DIRECCIÓN

AV MALECON

CORREO ELECTRÓNICO:

seiddymck@hatmail.com

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS. O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑA EXTRANJERA

No	identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Direccon domicilana	Correo Electrónico	Cotiza er Boise
	SE-G-00000867	GAROMADO LIMITED	BOCIEDAD EXTRANJERA	BAHAMAS	ONE BAY STREET	s/horson@integrosshust.com	NO
1.1.	0900721127	VILABECA DE PRATIJUAN GABRIEL	CEDULA	ECUADOR	AV.MALECON	seiddymak@notmak.com	NO
12	0600721408	VILASECA DE PRATI DE FLORIDO MARIA CECLIA	CEDULA	ECUADOR	URB. CLARIANA MK. 3.3 VIA A SAMBORONDON.	secdymos@hotmel.com	NO
13	0902716703	VILASEGA DE PRATI DE PIOVESAN MARIA TERESA	GEDULA	ECUADOR	URB. CLARIANA, KM. 3.3 VIA A SAMBORONDON	seledymok@notmail.com	NO
0	0902716711	VILASECA DE PRATI DE HIDALGO ROSSANA	CEDULA	ECUADOR	IOX 3.5 VIA SAMBGRONDON	swiddymck@hotmail.com	NO:

VILASECA DE PRATIJUAN GABRIEL APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA







SEKO M

AVAIDAG CALLOS CACLANOCIAN

ESTADO CIVIL SOLTERO



from blene

INSTRUCCION -

PROFESIÓN INGENEERO COMERCIAL

APELLEDOS Y NOMBRES DEL PADRE VTLASEDA JUAN

APELLIDOS Y NOMBRES DE JA MADRE.
DE PRATTI ANGELA

LUGAR Y PROVA DE EMPEDIÇÃO GLAYAQUEL 2007-07-19

PEDIA DE EXPRACIÓN 2019-07-19 CORP. RES CIVIL DE GLAVAQUEL MAK DEL DIRECTOR COMENAL RATOR CORESINO

Thechopoor21127









CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTID



fran bleum

Número único de identificación: 0900721127

Nombres del ciudadano: VILASECA DE PRATI JUAN GABRIEL

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/CARBO

/CONCEPCION/

Fecha de nacimiento: 12 DE NOVIEMBRE DE 1952

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERO COMERCIAL

Estado Civil: SOLTERO

Conyuge: -----

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: VILASECA JUAN

Nombres de la madre: DE PRATI ANGELA

Fecha de expedición: 19 DE JULIO DE 2007

Información certificada a la fecha: 1 DE FEBRERO DE 2017

Emisor: AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 17 - GUAYAS - GUAYAQUIL



Ing. Jorge Troya Fuerles

Firma válida

Digitally signed by JER
OSWALDO TOOY JERTES
Date: 2017 OF 15/42 ECT
Reason: Firma Satrônica
Lecation: Equador



Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electronicamente







Nombre:

VILASECA DE PRATI JUAN GABRIEL

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA REGISTRA DISCAPACIDAD FÍSICA 40%

 La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Selud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información.

Información perificada a la fecha: 1 DE FEBRERO DE 2017

Emisor: AMELIA POLICARPA DITO MENDOZA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 17 - GUAYAS - GUAYAQUIL

